8 MmaTremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anreopa. 1 anpena 2023.

[Tocrpotite rpadpukn GyHKIMIL:
[aly=vid—z—1; @y Va—lz[ =1 [cJy=[vi-z—1];
[dly=/[A—z]-1; [ely=+/4—z[—1.

Teopema 7: I'padux ypasuenus |y| = f(z) moaygaercs u3 rpaduka dbysximn y= f(z) ciaeayonmm
obpasom: yacTh rpaduka Bbiie ocu O ocraercs 6€3 u3MeHeHus, 4acTh rpaduka Huzxke ocu O yIaageTcs U
3aMeHsIeTCsT BepXHeil 9acThio rpaduka, OTpaXKEHHO# oTHOCHTEIHbHO ocu O,

[TocTpoiiTe reoMeTpUIECKOE MECTO TOYEK, Y/IOBIETBOPAIONINX YPABHEHUSIM:
Wy—le? -2 [blll—a?—20; [ lyl=le*—2al; [d]fy+1]= o —2al,
ly| =z ly| = [zl; ly| =3z —2; ly[=[3z —2].

[Tocrpoiite rpadurn dyHKIMIA (ypaBHeHHﬁ)

_ 2] _ _ 2] _| 2z ’

Hanumre ypasaenue, rpaduk KOTOPOro m3obpazkeH Ha pucyHke (Macmrab rpaduka Beibepure
caMui Kakoif xoTure).
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8 maremarudecKuii Kaacc 1543. Anredpa. 1 ampensa 2023.

[Tocrpoiite rpaduku GyHKIMiT:
Aly=vi-z-1 @y Vi=le[-1  [ely=|Vi—z-1];
@y ViAd—z|-1; [e]ly=+/|4—z|—1.
Teopema 7: I'padux ypasuenus |y| = f(z) noaydaercs u3 rpaduka dbysximn y= f(z) ciaeayonmm
obpa3zoMm: JacTh rpaduka Beiire ocu Ox octaeTcd 6e3 u3MeHeHnsd, YacThb rpaduka ke ocu O yaaasiercs u
3aMeHsIeTCs BepXHeil 9acTbio rpaduka, oTpaskEéHHONR oTHOCHTEIbHO ocu O.

[TocTpoiiTe reoMeTpuvIecKOe MECTO TOYEK, YAOBIECTBOPAIONINX YPABHEHUIM:
y=|2?—2z|; [b]lyl=2?—2u; lyl=a?—22[;  [d] |y+1]=1]a*—22].
ly| =; ly|=zl; ly| =3z —2; ly| =3z —2[.

[Tocrpoiite rpaduku dbyHKIWA (ypaBHEHWIT):

2|x 2 2|x
[a]y= |_’1; [bly= ‘ s [l lyl= ‘x||_|1; @\yl—‘x_l

]

Hanummure ypaprenne, rpaduk KOToporo msobpazkeH Ha pucyHke (Macmitab rpaduka BeiGepuTe
caMM Kakoil XOTuTe).

Ay




omarmnee 3amanue. 1 ampensa — 6 ampess

r+3
[Mocrpoiite rpaduk dyuknuu y = f(x), tae f(z) = {flf - D

x2—2x—2, 1pnu r>1

npu x < 1

BareMm noctpoiite rpaduku OYHKINI U ypaBHEHU

Ay=1-f(z|-2); [bly=fle+1): [y=If@+1 [dyl=If@)k [lyl=

[Tocrpotite rpadukn

@] lyl=4—(@—3)% [b]lyl=]4—(x—3); yl=4—(lz[=3)%  [d]ly|=]4— (jz| -
_ 223 +32% -9z, _‘2x3+3x2—9x’, 2|2+ 322 — 9|z
y_ ZL‘3—9$ ’ |y|_ 273—91‘ ’ |y|_ |x|3—9|l‘| .

HdomariiHee 3ajianue. 1 anpesig — 6 arpeJis

r+3
, mpu x < 1
[Mocrpoiire rpacduk dbyuknuu y = f(x), rue f(x)=< L~ 1 b _
22 —2x—2, upuz>1

Barem moctpoiite rpaduku HYHKINI U ypaBHEHUH

Ay=1-f(z|-2); [bly=fle+1)): [Cy=If@+1 [dyl=If@k [yl=

[TocTpoiite rpacduxku
@] lyl=4—(z—3)% [blly=l4—(@-3)%; [c]lyl=4—(z[-3)% [d]lyl=14— (|2 -

_ 223 +32% —9x. _‘2x3+3x2—9x’, _ 2|z? + 32 — 9|z
[e]y= 2 —Op ) ‘yl_ 5 —Or ; |y’— z[> — Oz :

—f(l=])-

3)%;

—f(lz])-

3)%I;



